

Megújul a városközpont

ŐSZTŐL INDUL

Ahogy előző számunkban rövid hírben beszámoltuk róla, Monor Város Önkormányzata 733 millió forintos támogatást nyert a városközpont fejlesztésére, amely a teljes beruházási érték 79 százalékát teszi ki.

A projekt legfontosabb elemei a közterületek fejlesztését szolgálják, így megújul a Kossuth Lajos utca Arany János és a József Attila utca közötti szakasza, valamint a Bajza és a Dobó István utca. A vonzó városkép kialakulásán kívül a forgalomcsillapítás, a közlekedési helyzet javítása is kiemelt cél, mely a forgalom átszervezésén felül egy, a Kossuth Lajos, Deák Ferenc és az Ady Endre utca kereszteződésében kiépülő körforgalmi csomópont kialakításával valósul meg.

A városközpont gazdasági aktivitásának növelése érdekében a régi posta épülete (Petőfi Sándor utca 4.) gazdasági szolgáltató házzá alakul át, a Petőfi Sándor utca 12. sz. alatti társasházban pedig egy üzlethelyiséget alakítanak ki.

Közösségi élet fejlesztése céljából felújításra kerül az Evangélikus templom kertje, a Szent István tér és a Kálvin tér parkja, valamint a zeneiskola külső homlokzata, amelynek udvarán őrzött játszótér is épül. Mindezek mellett a monori civil szervezetek által szervezett különböző rendezvények, programok színesítik a jövőben a városban lakók életét.

– A pályázatokat kezelő Pro Regio ügynökségtől már megkaptuk a hivatalos iratokat arról, hogy milyen dokumentumokat kell összeállítanunk a támogatási szerződés megkötéséhez – mondta *Rajki László*, a projekt végrehajtásáért felelős Monori Városfejlesztő Kft. ügyvezetője. – A közbeszerzések kiírásával azonban nem szeretnénk megvárni a szerződés aláírását, hiszen már rendelkezünk támogatási határozattal, készen vannak a kiviteli tervek, és úgy gondolom, minden monorinak fontos, hogy minél hamarabb megújuljon a városközpont. Így szeptemberben akár már nyertest is hirdethetünk néhány közbeszerzésben, összességében pedig megkezdődhetnek a munkák. Természetesen itt első sorban olyan feladatokra kell gondolni, amelyeket a téli rossz időjárás nem befolyásol érdemben. Tehát valószínűleg az épületek belső felújításával vagy a Dobó István utca rekonstrukciójával indulnak majd a munkák. Jövőre viszont számítani lehet arra, hogy az építkezés miatt átmenetileg a forgalom egy részét el kell majd terelni a városközpontból, de teljes lezárásra nem kell készülniük a monoriaknak. A Kossuth Lajos utcán lévő üzletek és egyéb intézmények gyalogosan továbbra is megközelíthetőek maradnak majd.

Lakossági fórum a központról

Az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával megvalósuló 5.2.1/B-09-2f Pest megyei településközpontok fejlesztése – Integrált településfejlesztés Pest megyében című pályázat Monor integrált városközpont fejlesztése projektjének lakossági fórumára június 14-én 17 órakor kerül sor a monori Vigadó dísztermében (Kossuth L. u. 65-67.)

– Amikor a városvezetés döntött a városközpont környéki parkolók építéséről, már számításba vette, hogy eredményesek leszünk a pályázaton – tette hozzá *Rajki László*. – Többek között ezért épültek parkolók a Dózsa György út mindkét oldalán. Ezek a piactéri és egyéb parkolóhelyekkel kiegészülve ki tudják majd szolgálni a városközpontba érkező autósokat abban az időszakban is, amikor a felújítás miatt nem lehet majd a Kossuth Lajos utcában megállni. Jövőre megújul a városközpont növényzete is, amit részben mi magunk is sajnálunk, hiszen idős fákat kell majd kivágni. De hosszú távon szeretnénk látványossá és funkcionálissá tenni a városközpontot, ezért elkerülhetetlen, hogy a teljes növényállományt egy ütemben kicseréljük – tette hozzá az ügyvezető.

Papp János

Hirdetés